
 
 

ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY 
Strávníci využívající služeb školní jídelny jsou povinni řídit se pravidly upravujícími provoz školní 
jídelny, tedy respektovat tento řád školní jídelny: 
 

 

 vstup do školní jídelny povolen od 13:45 hodin do 14:15 hodin 

 výdej obědů začíná v 10:45 hodin a končí v 14:15 hodin 

 strávníci jsou povinni řídit se pokyny vedoucí školní jídelny, dozorujících pedagogů a pracovnic školní jídelny 

 strávníci přicházejí do školní jídelny v přezůvkách. Při vstupu do prostor školní jídelny si řádně umyjí ruce  

 při stravování se strávníci chovají klidně, ohleduplně, v souladu s hygienickými a společenskými pravidly stolování 

 při odchodu od stolu je každý povinen po sobě uvést místo do náležitého pořádku, VŠE ze stolu ODNÉST, popř. stůl utřít 

 každý strávník je povinen prokázat se při výdeji jídla platnou nepoškozenou kreditní kartou, popř. čipem 

 použité nádobí se odkládá na místě k tomu určeném, strávník se řídí pokyny pracovníka u odkládacího okénka (nenechává použité 
nádobí na kraji odkládací plochy)  

 vynášení nádobí a jídla (mimo jídlo v „jídlonosiči“) z prostor školní jídelny je zakázáno. Pokrmy vydané do jídlonosičů jsou určeny 
k přímé spotřebě do 30 minut od převzetí 

 strávníci dbají na to, aby nebylo poškozováno zařízení školní jídelny, příbory, talíře apod. 

 žáci vstupují do jídelny s vyučujícím, nepředbíhají, ukázněně se řadí a řídí se pokyny dozorujícího pedagoga a pracovnic školní 
jídelny 

 vstup žáků do školní jídelny není povolen s taškami, ty není dovoleno odkládat v prostoru školní jídelny, ani v chodbě před jídelnou 

 žáci se v jídelně zdržují jen po dobu nezbytně nutnou, a neurčí-li vyučující jinak, jídelnu po požití jídla ihned ukázněně opouštějí 

 do jídelny nenosí žáci věci, které nejsou potřebné ke stravování 

 před zahájením a po ukončení provozu školní jídelny je všem nepovolaným osobám vstup do těchto prostor z hygienických 
důvodů zakázán 

 dietní stravování je umožněno na základě potvrzení odborného ošetřujícího lékaře. Dietní stravu vaří Menza ČB, která má 
kvalifikované terapeuty. 

 
Přihlašování, odhlašování, volba a platba obědů:  

Obědy lze odhlásit (přihlásit) denně od 6.00 do 12.00 hodin, nejpozději však jeden den předem do 12:00 hod. a to 
telefonicky na čísle 386 107 719, kde je v případě nepřítomnosti odpovědného pracovníka pro tuto službu připraven i telefonní 
záznamník. Další možnost odhlášení (přihlášení) obědů je na mailové adrese jidelna@zsgrunwaldova.cz. Strávníci mohou využít 
k odhlášení obědů i adresu www.strava.cz 

Inkasní termín je 15. až 21. dne v měsíci na následující měsíc. Obědy se platí vždy předem inkasem - č. účtu (100204721/0800), 
příp. složenkou. Ceny obědů pro jednotlivé věkové skupiny jsou zveřejňovány na webových stránkách školy. 

Při nezaplacení obědů v daném termínu strávník obdrží upozornění na jím uvedenou mailovou adresu. Obědy budou 
zablokovány do připsání částky na účet školy. Strávník platící obědy složenkou, má oběd přihlášen též až po připsání částky na účet 
školní jídelny. 

Cena kreditní karty a čipu je průběžně uváděna na webových stránkách školy. Pokud dojde ke ztrátě nebo poškození 
kreditní karty, čipu, je strávník povinen zakoupit si novou kartu, popř. čip. 

Dle § 4, ods. 9, Vyhlášky 107/2005 Sb, je první den neplánované nepřítomnosti strávníka (např. nemoci) ve škole 
považován za pobyt ve škole. Strávník má tedy nárok na jídlo za dotovanou cenu, dny následující je povinen uhradit plnou cenu 
oběda. 
 V případě, že počet navolených obědů jednoho druhu jídla nepřesáhne počet 35 jídel, vyhrazuje si ŠJ právo vařit 
z ekonomických důvodů pouze jeden chod. 
 

Strávníci mají možnost volit si ze dvou druhů jídel. To je možné 24 hodin denně od vydání jídelního lístku, vždy do čtvrtka 
do 12:00 hodin v týdnu, který předchází týdnu na který je jídlo voleno. Volbu je možné uskutečnit na www.strava.cz, případně na 
volícím boxu ve škole u školní jídelny. 
 
České Budějovice 26. 12. 2021 
Schváleno pedagogickou radou 24. 1. 2022     
Platný od 1. 2. 2022. 
 
Mgr. Vladimír Caldr         Jana Červencová         
ředitel školy                                            vedoucí školní jídelny    
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